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41　人口静態統計　

問題１
国勢調査に関する説明は，140ページに記述してある。
1. 死亡数は人口動態統計調査などで把握される。
2. 3.　 2015年の国勢調査人口は約1億2709万人であり，前回調査よりも減少した。
4. 全数調査である。
5. 5年に一度（大規模調査は10年に一度）に実施されている， 
解答　4


問題２
老年人口指数等については142ページに記述してある。
解答　3


問題３
　老年人口割合（高齢化率）に着目してみると，1960年は両町とも7%を下回っており高齢化社会には分類されない。1965年は，B町は高齢化社会に分類される。1970年は，A町は高齢社会，B町は高齢化社会に分類される。1975年は，A町は高齢社会，B町は高齢化社会に分類される。1980年は，A町は超高齢社会，B町は高齢社会に分類される。
解答　3，5


問題4
　グラフの作成については，26ページ～記述されているので参照のこと。
グラフ作成例
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問題5
グラフ作成例
[image: ]
総務省　国勢調査

あくまで作成例であるので，グラフの種類等もこれに限らない。同様のデータを用いたグラフは27ページにも掲載されている。
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